
COACH	
  FORE’S	
  2013	
  END	
  OF	
  THE	
  YEAR	
  
SURVEY	
  OF	
  HIGH	
  SCHOOL	
  FOOTBALL	
  COACHES	
  

244	
  respondents	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

71%	
  

29%	
  

Did	
  your	
  football	
  program	
  "stay	
  the	
  
course"	
  and	
  remain	
  focused	
  on	
  your	
  

theme	
  and	
  goals	
  throughout	
  the	
  course	
  
of	
  the	
  season?	
  

Yes	
   No	
  

86%	
  

14%	
  

Did	
  your	
  coaching	
  staff	
  attempt	
  to	
  coach	
  
"off	
  the	
  Nield"	
  issues	
  like	
  character,	
  GPA,	
  

etc??	
  

Yes	
   No	
  



	
  

	
  

How	
  would	
  you	
  measure	
  the	
  work	
  ethic	
  of	
  your	
  
team	
  this	
  season?	
  

	
  

	
  

74%	
  

26%	
  

Did	
  your	
  coaching	
  staff	
  remain	
  focused	
  
on	
  coaching	
  the	
  fundamentals	
  

thorughout	
  the	
  course	
  of	
  the	
  season?	
  

Yes	
   No	
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Could	
  not	
  have	
  
been	
  better	
  

Pretty	
  Good	
   Average	
   Not	
  very	
  good	
   Really	
  poor	
  



How	
  would	
  you	
  measure	
  the	
  leadership	
  of	
  your	
  
players	
  this	
  season?	
  

	
  

	
  

How	
  would	
  you	
  measure	
  the	
  team	
  chemistry	
  this	
  
season?	
  

	
  

27%	
  

47%	
  

18%	
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  took	
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  by	
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Nobody	
  was	
  
interested	
  

Zero	
  leadership	
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How	
  would	
  you	
  measure	
  the	
  mental	
  toughness	
  of	
  
your	
  team	
  this	
  season?	
  

	
  

	
  

How	
  good	
  of	
  a	
  job	
  did	
  your	
  staff	
  do	
  preparing	
  kids?	
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81%	
  

19%	
  

Do	
  you	
  feel	
  that	
  your	
  players	
  trusted	
  the	
  
staff	
  this	
  year?	
  

Yes	
   No	
  


